


LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

BENTUK AKAR

MATERI MATEMATIKA KELAS X SMK

Tujuan Pembelajaran :
1.mendeskripsikan konsep bilangan bentuk akar sesuai
dengan karakteristik permasalahan dalam soal
2.menyajikan penyelesaian masalah bilangan bentuk
akar sesuai dengan karakteristik permasalahan dalam
soal

It,j VIDEO {F’ﬂ

1.Sebelum mengisi isian di lembar kerja ini, silahkan simak dan pelajari
video berikut ini !

2.Apabila ada hal yang kamu anggap penting, silahkan catatlah di buku
catat !

Egg DEFINISI §§§

Bilangan bentuk akar adalah bilangan rasional
yang hasilnya merupakan bilangan irasional

) =Jx BENTUK UMUM 2 =X

Lengkapilah bentuk umum dari bentuk akar dengan cara memindahkan
jawaban ke kolom yang tepat (drag dan drop) !
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OPERASIBENTUK AKAR

Lengkapilah latihan soal berikut ini dengan mengisi kolom warna
ungu!

PENJUMLAHAN DAN
PENGURANGAN

Syarat : Bilangan Pokok/Basis, Pangkat, dan Radikan harus sama
Example: Sederhanakan operasi bilangan bentuk akar di bawah ini :
Q. 56+ +1046+20.3 = (445 + 2048 )+ (56 +1046 )= B+ T
b. 6/48-3/27+2/75-412

=64163-349.3+24253
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Syarat ! Bihnglnpel-uis, Pangkeat, dan Radiken harus sama
Example: Sederhanakan operasi bilangan bentuk akar di bawah ini :
a. 104718537 = (1047 -37)-1845 = W F7- W J

b. Y10-33i0-9Vio=(1- 1" - [ )¥10=- [ 310

e PERKALIAN °

Syarat : Radikan harus sama
Example: Sederhanakan operasi bilangan bentuk akar di bawah ini :

a. 1042157 6=(10-15276= [/
=150/4-21=150- - 21=_ 21
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MERASIONALKAN
BENTUK AKAR
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VIDEO ET;

1.Sebelum mengisi isian di lembar kerja ini, silahkan simak dan pelajari
video berikut ini !

2.Apabila ada hal yang kamu anggap penting, silahkan catatlah di buku
catat !

a

Lengkapilah bentuk umum dari bentuk akar dengan cara mengisi kolom
warna ungu!

a a +b a
Rasional Bentuk akar : 75 = JZ 7 =3
Example: Rasionalkan bilangan bentuk akar berikut:
5 5 12 52 543 5.0 3 S
S22 12 12
b, 143 1143 5 115 11415
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LATSOL
BENTUK AKAR

Pilihlah jawaban yang benar dan tepat !

PILIHAN GANDA

3. Bentuk rasional dari — adakah ..
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